

RETIFICAÇÃO DO EDITAL
PREGÃO PRESENCIAL Nº 08/2021
PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 032.01.02.06/2021

1- Da alteração:

Resta alterado o item “5.2” do referido edital, e fica programada nova data de abertura, conforme abaixo discriminado:

Onde lê-se:

5.2. Juntamente com a proposta, deverá ser apresentado:

- a)** Declaração de garantia das peças e serviços de, no mínimo, 06 (seis) meses, a contar da data de emissão dos documentos fiscais.
- b)** Declaração e comprovação de que a sede da licitante está localizada a um raio de no máximo 60 (sessenta) km da sede do Município de Almirante Tamandaré do Sul.

Leia-se:

5.2. Juntamente com a proposta, deverá ser apresentado:

- a)** Declaração de garantia das peças e serviços de, no mínimo, 06 (seis) meses, a contar da data de emissão dos documentos fiscais.

2 - Data de abertura:

Fica designada a data de abertura das propostas e credenciamento para o dia **14 de abril de 2021, às 08h 30min.**

3 - As demais condições editalícias permanecem inalteradas.

Almirante Tamandaré do Sul, 31 de março de 2021.

Adir Giacomini
Prefeito Municipal

Assessor Jurídico